
 

 

 

 

 

1 Pourquoi Tong ne se rend pas compte que la tempête se 
lève? 

A Parce qu’il regarde dans la direction opposée. 

B Parce qu’il sent qu’il pêche un poisson énorme. 

C  Parce qu’il est occupé à préparer sa ligne.  

2 Pourquoi Tong s’évanouit ? 

A Parce qu’il est épuisé. 

B Parce qu’il est perdu. 

C  Parce qu’il aperçoit un squelette qui le suit.  

3 Combien de poissons le squelette mange-t-il ? 

A Il dévore tous les poissons jusqu’au dernier. 

B Il mange cinq ou six poissons. 

C  Il mange trois poissons.  

4 Qui était le squelette avant ? 

A Il était un marchand célèbre. 

B Il était un marin célèbre. 

C  Il était un pirate célèbre. 
5 Quel endroit fait peur à Tong ? 

A La passe de la falaise rouge. 

B La passe du diable.  

C  La passe des courants violents.   
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